
Mas de la mitad de los docentes cree 
que los alumnos actuales son peores 
que los de hace unos años  

Más de la mitad de los docentes cree que los alumnos actuales son peores que los de hace 
unos años. Esta opinión la comparte el 42% de los maestros de Infantil, el 47% de Primaria y 
el 62% de Secundaria. A pesar de ello, el 86% no se plantea dejar la enseñanza. Así lo 
revela el informe La situación de los profesores noveles 2008 a raíz de una encuesta a 1.600 
profesionales promovida por la Fundación SM y la Organización de Estados Iberoamericanos 
para la Educación (OEI). Además, el 62,7% considera que el sistema de oposiciones actual 
debería reformarse teniendo en cuenta las nuevas funciones que se exigen al profesorado.  


